O=mi

Pormir,

De quel enfant s’agit-il ?

1 a — d’un enfant Roi
d b — d’un enfant Prince
L ¢ — d’un enfant Normal

Que ne veut-il pas faire ?

0 a — manger sa soupe

[ b —se brosser les dents

U c—dormir

Ou s’enfuit-il apres avoir quitté le chef ennemi ?

(J a — dans une forét
3 1 b — dans un chateau
[ c—dans son lit

Que souhaite faire la dame ?

L a — empoisonner I'enfant
1||' L b — faire dormir I'enfant
O c — faire manger I'enfant

Qu’est-ce qui endort I'enfant ?

O a — une histoire
5 O b — une soupe

U c—la télévision



